



Ξεκινάει νέα εποχή για την καλύτερη διαχείριση των απορριμμάτων

Εγκαίνια του ΦΟΔΣΑ στη ΔΕΘ

Με πλήθος κόσμου έγινε η τελετή των εγκαίνιων του ΦΟΔΣΑ στην 79η ΔΕΘ, που ολοκληρώθηκε με την καθιερωμένη κοπή της κορδέλας από τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και αρκετοί αιρετοί και εκπρόσωποι φορέων της πόλης, με ιδιαίτερη ευαισθησία στο θέμα της ανακύκλωσης και της ορθολογικής διαχείρισης των απορριμμάτων. Μεταξύ αυτών ήταν ο υπουργός Μακεδονίας Θράκης Γιώργος Ορφανός, η βουλευτής του Σύριζα Δέσποινα Χαραλαμπίδου, ο περιφερειακός σύμβουλος Φάνης Παπάς, ο περιφερειακός σύμβουλος Χάρης Αηδονόπουλος, ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της ΕΥΑΘ Α.Ε. Νίκος Παπαδάκης, ο διευθύνων σύμβουλος της ΔΕΘ - helexpro Τάσος Τζίκας, ο γραμματέας συντονισμού της κυβέρνησης Δημήτρης Βαρτζόπουλος, ο διευθυντής εκπαίδευσης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Γιώργος Καρατάσιος, δήμαρχοι του νομού αλλά και από όλη την Περιφέρεια, όπως Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Γρηγόρης Στάμκος, δήμαρχος Πέλλας, Βασίλειος Κυρίτσος, δήμαρχος Κασσάνδρας, Γιάννης Αναστασιάδης, πρώην δήμαρχος Λαγκαδά, Γιάννης Μπίκος, πρώην δήμαρχος Χαλκιδόνας, Στάθης Λαφαζανίδης, πρώην δήμαρχος



Ο Γ. Ορφανός και ο Απ. Τζιτζικώστας κόβουν την κορδέλα.

Κορδελιού Ευόσμου. Οπως χαρακτηριστικά επεσήμανε στον σύντομο χαιρετισμό του ο πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ και πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη Μιχάλης Γεράνης: «Τα δύο δέντρα που φύτεψαν καταμεσής του περιπτέρου σηματοδοτούν τη νέα εποχή που ξεκινάει για την ακόμη καλύτερη διαχείριση των απορριμμάτων, σε μια κατεύθυνση για κοινωνία μηδενικών αποβλήτων. Μια νέα εποχή με αλλαγές και καινοτομίες, που μπορούν να βελτιώσουν την ποιότητα της ζωής μας». Ταυτόχρονα τόνισε: «Νιώθουμε περήφανοι που ένα τέτοιο εγχείρημα όπως ο Φορέας Διαχείρισης Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας ξεκινά από τη δική μας περιφέρεια και θα αποτελέσει πυξίδα

για την ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων πανελλαδικά. Να σημειωθεί ότι η διαχείριση των στερεών αποβλήτων αποτελεί τη βασική αρμοδιότητα του ΦΟΔΣΑ και είναι σήμερα αναγκαιότητα και ταυτόχρονα προτεραιότητα της χώρας μας η υιοθέτηση των σχετικών οδηγιών περιβαλλοντικής πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η σημαντικότερη παράμετρος όμως για την ορθολογική διαχείρισή τους, όπως και για την προστασία του περιβάλλοντος είναι ο κάθε πολίτης, δηλαδή ο καθένας από εμάς, και οι προσπάθειές του. Κλείνοντας την ομιλία του, ο Μ. Γεράνης κάλεσε όλους τους συναδέλφους της Τ.Α. να κάνουν πράξη αυτό που επανειλημμένα έχει τονίσει: «ΤΟ ΣΚΟΥΠΙΔΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ... ΧΡΩΜΑ».

Η πυξίδα για τη διαχείριση των απορριμμάτων στην Κεντρική Μακεδονία

Χώροι Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων

Παραγωγή Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο

Μονάδα Επεξεργασίας Στραγγισμάτων

Περιβαλλοντικά Πάρκα

Σταθμοί Μεταφόρτισης Απορριμμάτων

Φράγκων 6-8, Θεσσαλονίκη
T. 2310 508 800 • F. 2310 508 787 • ota@otenet.gr
www.fodsakm.gr

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ
ΦΟΔΣΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ